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LEJIN:
1. OpraHm1soBaTb NoAroToBKYy, COb/t0as

noAoGop 3a4a4 OT NPOCTOro K C/I0XKHOMY
2. /loCcTU4b YCBOEHMUSA 6A30BOro YpOBHHA
3HaHUM
3. YcnewHasa cgada 3Kk3aMeHa




COAEPYAHME:

1. PaunoHanbHble HepaBEeHCTBA [F] » [l

2. CUCTEeMbI YpaBHEHUMN 5] » B

3. CBoMcTBa QYHKUMU [B] » B

4. CTeneHHble QYHKUUU B 3

5. ApudpmeTnyeckasa um
reoMeTpmyecKasa nporpeccumn &




PALUNOHAJIbHbIE HEPABEHCTBA

K Karkaomy m3 3aaaHmn 1 - 4 faHbl 4 BapuaHTa OTBETA, M3 KOTOPbIX
TOJIbKO OAWH NMpaBubHbIM. HOMEp 3TOro oTBeTa 06BeAMTE KPYKKOM

1. Kakoe 13 npuBeAeHHbIX HUXKE HEPABEHCTB ABJIAETCA BEPHbIM NPU JIHOObIX
3HayYeHuAX a 1 b, yaosneTBopAOWMX YCA0BUIO a > b ?
A)b-a>0. b)b-a<-1. B)a-b>3. Na-b>-2.

2. CKOJIbKO pelleHuM HepaBeHCTBa 3x2 - 5x - 12 >0 coaepxuTca cpeam
yacen- 2, 0, 1, 37
A) 1. b) 2. B) 3. ) 4.

3. PewnTe HepaBeHCTBO -1/4x +12 < 0.
A) x<3. b) x<-3. B) x> -48. [) x> 48.

4. PewunTte HepaBeHCTBO X2 < 9.
A) x<3. b) x<-3. B) -3<x<3. ) x<-




5. [lpu BbiNoNHEHUM 3aaHMA B Tab/IMLE NOA KaXxKAoM 6YKBOM
YKaXKMTe HOMEP PMUCYHKA, Ha KOTOPOM M306paKeHO
COOTBETCTBYHLLEE MHOKECTBO PELLUEHUM CUCTEMbI

X 2 -3 b X 2-3,
A < _ b. , B. o
1-x20 XxX+3Z£0 1-x20

1) —etfiiile—»  3) —e L >
-3 1 X 1 X

2) —e i 4) HHHHHH—
-1 3 X -3 X

oreer __A_____ 6B

6. an BbIMNOJIHEHNN 3aaHNA 3alNALLMUTE OTBET B OTBEAEHHOM AJ14
HEero Mecte

Pewnte HepaBEeHCTBO
2(1-x) =25x- (3x + 2).
OTtBeT:




YacTtb 2
B 3agaHnax 7 - 9 npoBeauTe NoJIHOE peLlleHne U 3anumTe oTBeT

8

7. Hanaute o6nactb onpefeneHus Bolpakenusa — f(x)=  |x - S

-3-' 1= 'Z (?,
8. PewmnTe cuCTteMy HEPABEHCTB |

1-250
6

-

9. lNpn KakmMx 3HaYEHUAX NapaMeTpa m YypaBHeHue 4x2 - 2mx + 9 =0 nmeet
ABa KOpHA?




CUCTEMbl YPABHEHUM

YacTb 1
K Karkaomy m3 3aaaHmn 1 - 4 JaHbl 4 BapuaHTa OTBETA, M3 KOTOPbIX
TO/IbKO OAUH NMpaBu/IbHbIM. HOMEp 3TOro oTBeTa 06BEAMTE KPYKKOM

1. Kakas 13 cneayolwmx nap YMcen ABAAETCS peLleHUEM CUCTEMbI YPaBHEHMM

X' 4y wl
y=2x=1

4) (0;1).  B) (-1;-1) B) (1,0) D (1,1
2. Kakasa cucteMa ypaBHEHUM MMEET peLleHMeEM napy uucen (2;3)?

A) |z'+y'=13, B) x4y =13
|_y+x=] X +y=17

E) ]x'+y'=-’i n Xy =3
|5% -2y=4 x-l=y

3. M3 aaHHbIX ypaBHEHMI NoAGEpPUTE BTOPOE YpPaBHEHUE CUCTEMBI |
TaK, YTO6bl OHa MMea /JiBa peLleHuns —

A) y=-x B) y=x B) y=x' D y=-x

X Y 3'\/'“ _p.

4. Pewmnte cucteMy ypaBHeHMM: « |

A) (0,3) B) (0,-3) B) (0.3), (-3,6) N 3,0); (6,-3) '




an BbIMOJ/IHEHNA 3ap,aHm71 51 6 3anuwuTe OTBET B OTBEAEHHOM AJ14
HEro Mecte

Z+y=1
% +2y=0

5 Peunme curreny ypasmead




YacTb 2

B 3agaHuax 7 - 9 npoBeauTe NoJsIHOE pelleHue 1 3anuumte oTBeT.

/ Peuntre cucreny ypasueiad x:'-y=6.
x' -y =12

x: 1

8 Peuntre cxcreny ypasmead y 3
x* 4y =40

O CyMsa XBanpPaTOs XEYX HATYPANBHED: wecen pasxs 106. Ecmt 07 YyTPOSHHOID NEPEOI0 YHOMA BEYECTD BTOPOS
aeno, To monrywireR 6, Hadgoere 311 wouna,




YacTb 1
K Kaxkaomy m3 3agaaHmn 1 - 4 aaHbl 4 BapyaHTa OTBETa, M3 KOTOPbIX
TO/IbKO OAUH NMpaBubHbIM. HOMEp 3TOro oTBeTa 06BeAMTE KPYKKOM

1. KakoW 13 rpacpmkoB, M3obparkeHHbIX Ha pucyHKax 1) - 4) 3ajgaer
dyHKUMM




CBOUCTBA ®YHKLUMU

2.HalauTe 061acTb onpeaeneHus v=x4-2x .
yHKUUM
A) x> 2. b) x <2 B) x>1/2 . ) x<2.

3.Cpeam 3aaaHHbIX PYHKLMM YKAXKUTE BO3paCTatoLMeE.

1) y = 2x2. 2) y=5x-1. 3) y=3-x. 4) y = /x.
A) 2)u4). bB) 1),2)un4). B) 3). [ 1) u2).
4.Cpeau 3afaHHbIX (PYHKUMM YKaXKMTE YETHbIE.

1) y = 2x2. 2) y=1/x. 3) y=5x. 4) y = |Xx].

A) )u3). B) 1)n2). B) 3) u 4). r) 1) u4).




[py1 BbINONHEHUM 3a4aHMM 5 U 6 3anULLIMTE OTBET B OTBEJIEHHOM AS
Hero mMecte

5.Hanaute obnactb onpeaenenHma pyHKUMM Yy = (2x+1)/(x(x+1)).

OtBer:
6.Karkayto npsiMyto, MOCTPOEHHYH HA KOOPAMHATHOM MJI0OCKOCTH,

COOTHECHUTE C €€ YpaBHEHUEM.




YacTtb 2
B 3agaHuax 7 - 9 nposeamTe NoJIHOE peLLUeHMeE U 3anuiumnTe oTBeT

3
Ax? +4x-12
8.MocTponTe rpapmk pyHKUMM Yy = (6-X)/2. TlpU Kakux, 3HAYEHMSX X

7.Hanamnte obnactb onpegeneHms yHKUuMM ¥ =

MYHKLUMA MPUHMMAET NOJIOKMUTESIbHbIE 3HAYEHMA?

-2, e -2 = x £2,

9.MocTpounte rpapuk pyHKumMn vy = f(x), rae few-= {3x—10, ecmu x > 2,

3x—10, ecim x < -2,

Hangmte 3HayeHue dpyHKumMm npmn x = -10.




CTENEHHbIE ®YHKUUU

YacTb 1

K KaxkaoMy 13 3aaaHmn 1 - 4 AaHbl 4 BapuaHTa OTBETa, M3 KOTOPbIX
TOJIbKO OZMH NpaBM/ibHbIM. HOMep 3Toro oTBeTa 06BeAUTE KPYKKOM

1.Cpean 3aAaHHbIX DYHKLUUM YKAKMTE YETHbIE:

1) y = x5; 2) y=x-10; 3) y=Xx6; 4) y=x-17.
A) 1) n 4). B) 2) u3). B) 1) v 3). [) 2) n4).
2.Cpeamn 3aZlaHHbIX DYHKLUUM YKaxKkMTe Te, KoTopble ybbiBatoT npyu X > 0 :
1) y = xb5; 2) y=x-10; 3) y=x6; 4) y=x-17.
A) 1) n4). B) 2) u 3). B) 1) v 3). [) 2) n4).
3.Hanamte HaMmeHbllee 3HaYeHne DYHKUMKM Y = - X4 Ha oTpe3ke [ -1; 2].
A) -16. b) -1. B) O. ) -8.
4.CKOJIbKO Cpeaun 3aZlaHHbIX (PYHKLUM TEX, KOTOpblE OFpaHUYEHbI CBEPXY
1) y = x5; 2) y=x-10; 3) y=x-4, 4) y=x-727?

A) 3. B) 2. B) 1. r o. o




an BbIMNOJ/IHEHNA 3ap,aHm‘/i 5 1 6 3anNULIMTE OTBET B OTBEAEHHOM ANA
HEro Mecte

5.HanauTe Hanbosbllee U HAMMEHbLLIEE 3HAYEHUA PYHKUMM Y = X6
Ha oTpesKe [- 1; 2].

OtBeT:
6.CKOJIbKO KOpPHEN MMeeT ypaBHeHne -0,5x4 = x - 47

OTtBeT:




Yacmb 2
B 3a0aHusax 7 - 9 nposedume noJiHoe peweHue u 3anuwume omsem

7 .Hanamnte Hanbosbllee 1 HAMMEHbLUEE 3HAYEHMA DYHKLIUU
y =(X - 2)3 + 4 Ha oTpe3Ke [ 0; 3]

8. PewnTte rpacdmyeckn ypaBHeEHUE -5 = 3\/:

9. Pewmnte rpapm4eCKN HEPABEHCTBO w4 - \/: ;




APUOMETUYHECKAA N TEOMETPHUYECKAA MNMPOIrPECCHUU

YacTb 1

B 3apaHMax 1-4 AaHbl 4 BapyaHTa OTBETOB, M3 KOTOPbIX TOJIbKO OJAWH BEPHbIN.
O6BeamTE KPYKKOM HOMEpP NMpaBM/IbHOro OTBETa

1.Hanamte yetBepTbiM YneH apmdmeTudeckomn nporpeccuu: 13; 9; ...

A) 0. B) 6. B) -1. r 1.

2. Hanaute nepBblM YNeH reomeTpuyeckom nporpeccumn: b1; b2; 4; - 8; ...

A) 1. B) -1. B) 28. r) 0,5.

3. Kakoe u3 uncen aBndeTcs YneHoMm apmMdMeTUYeckon nporpeccmmn: 3; 6; 9;... ?
A) 83. B) 95. B) 100. ) 102.

4. B reomeTpmnyeckomn nporpeccum b1 = 81; q = -1/3. B Kakom c/iy4ae npu CpaBHEHUM
4JIEHOB 3TOM MPOrpPeccMm 3HaK HEpABEHCTBA NOCTAB/IEH HEBEPHO?

A) b2 <Db3. b) b3 > b4. B) b4 > b6 . ) b5>Db7.

J




B 3a4aHMAX 5 1 6 3anUwMTE OTBET B OTBEAEHHOM /19 3TOr0 MecTe

5. [lnsa KaxaoM apMdMETUYECKOM Nporpeccum, 3aaaHHom dopmysion n-ro
YJieHa, YKaxuTe ee pasHocTb d. (B Tab/mue noj KaxaoM 6YKBOM 3anuiumTte
HOMEp OTBETa, Mo/ KOTOPbIM YKa3aHa COOTBETCTBYIOLLAS PA3HOCTh).

A) an =3n+1 b) an=10n-7 B)an=4n+3

4)d=3

orser __|A____ 5B

6. Hanaute cyMMmy nepBbix LWECTHAALATU Y1EHOB apMMOMETMYECKON
nporpeccuu, 3ajaHHOM OpMYJIOM a n = 6n +2.
OTtBeT:




APUOMETUYECKAA N TEOMETPUYECKAA MNMPOIrPECCUN

YacTtb 2
B 3agaHuAax 7 - 9 npoBeanTe NOMIHOE peELLUEHME U 3anuLumMTe OTBET.

7. MATbIM YNeH apudpMeTMYECKOM Nporpeccmm paBeH 8, 4, a ee
JECsTbIM YneH paBeH 14,4. Hanaute naTHaALATbIM YNEH 3TOM
Nporpeccuu.

8. Hanaute cyMMy Bcex nocsiefloBaTe/ibHbIX HAaTypasibHbIX YMcen ¢ 60
10 110 BKAOYUTENBHO.

9. Mexay uicnamm 2 1 18 BCcTaBbTe TPU YMCNA TaK, YTOODI
NnoJslyymaacb reoMeTpmyecKasa nporpeccus.




Yaadu Ha 3K3ameHax!

| Ypok coctasmna: CMupHoBa UpuHa PygonbdoBHa

MBOY COLL Ne 10
r. Anatutbl MypMaHcKoM 061acTH



